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1 概説

本仕様書は、総務省から受託されている「宿毛高齢者支援ネットワーク構築事業」における「宿毛市地域健康情報ポータルサイト構築事業」部分の仕様を規定するものである。

2 実施内容

（1） 背景及び目的
高齢者（特定高齢者、要支援者等）がQuality of life (QOL)を保ちながら自立した安全な生活を営むための基盤を、当事業は人的ネットワークとICTネットワークの有機的結合により構築する。

高齢者を支えるためには、まず、近隣住民と高齢者福祉施設・医療機関等とが参画する人的な地域ネットワークを構築する必要がある。この人的ネットワークを通じて、支援を必要としながら相談する相手がいない高齢者や介護家族にサポートを提供する。同時に、人的ネットワークを支える基盤として、ICTネットワークシステムを構築し、高齢者及びその支援者の情報を収集・共有する。

また、介護関連情報を共有するための地域・介護ポータルサイトを構築し、ノウハウ・ナレッジを共有し、普及させるとともに、人的な地域ネットワークをサポートする。

これら取組の一環として、介護・健康をテーマに、地域に特化したポータルサイトを構築し、介護に関する啓蒙・啓発活動を行い、介護予防を推進する。あわせて、介護を必要とする住民に介護サービスの情報を提供すること等を通じて、要支援・介護者及びその家族を支援する。また、地域の高齢者支援に関する資源のネットワーク化を行うとともに、健康づくりを切り口とするコンテンツを掲載することを通じて、高齢者及び高齢者を抱える家族だけでなく、広く一般の市民にも有益な情報を提供し、市全体の健康増進を図る。

（2）実施内容
宿毛市民向けに健康、医療・介護に関する情報を中心としたポータルサイトを構築する。
ポータルサイトにおいては健康・医療・介護に関連した各種情報を提供するとともに、市民生活に必要な地域の施設サービスやコミュニティ等の地域情報の提供を行う。
市民向けのポータルサイトにより市民生活の利便性を向上させると共に地域コミュニティの活性化を図る。サイト構築後には市民に対しプロモーションを行い、認知度・利用度を上げる。
市民向けポータルサイトの運営費に充当するため広告主を募集し、サイトに広告を掲載し、広告料を徴収する。コンテンツの情報の入手方法やサイトの運営において継続的な運営が可能であるように、コスト削減策を講じるとともに、運営費をサイトの広告収入で一定割合を担保できるよう広告の企画を行うものとする。

（3）実施留意事項
· ポータルサイトは利用目的を絞り、シンプルでわかりやすい表現とする。
· 直感的なアクセス性を重視するとともに、網羅性を担保する。
· ユニバーサルデザインを取り入れ、多くの人に使いやすいデザインとする。
· 多種多様な情報源やコンテンツを利用できるようにする。
· 関連サイトの情報を簡単な操作で取り込めるようにする。
· 自治体関連メディア等と連携する。
· 既存コンテンツやサイトとの緊密な連携を行う。
· ＸＭＬを導入し、コンテンツ更新の容易性を確保する。また、セマンティック・ウェブの導入を検討する。
· 個人情報を適正な取扱に留意する。
· 運用費用を安価に抑える。

（4）実施環境
· セキュリティの高いサーバー環境を構築すること。
· 適切なセキュリティポリシーの整備及び運用が行われること。
· 十分なシステム監視、セキュリティ監視が行われること。

3 請負期間

· 初期導入は、契約締結の日から平成22年3月19日まで
· 運営は、平成22年4月1日から平成26年3月31日まで

4 受託者に求める要件

受託の前提として、受託者は以下の要件を満たすものとする。
· 当仕様書記載の実施内容を請負期間において遂行可能な体制を組成すること。
· 適切な進捗管理を行うことができる十分な体制を確保すること。
· 情報セキュリティについて、ＩＳＯ／ＩＥＣ等国際的な規格群のうち情報セキュリティマネジメントに関する認証を得ていること。
· 個人情報保護に関する相当程度の知見を有すること。
· 地域ポータルサイト及びインターネット広告企画における一定の知見・実績を有すること。
· 地域ポータルサイトにおける広告企画、コンテンツ作成、サイト構築までの行程を一貫して実施可能であること。
· 広告ビジネスモデル・フィージビリティスタディに関する相当程度の知見を有すること。
· 本事業の汎用的展開を実施可能な者であり、当該分野に関して継続した活動実績を有するものであること。
· 自治体関連メディア等の参画を想定していることから、その条件を担保するために本事業への参加に対する事前同意を得ること。

5 成果物

（1）納入成果物の仕様
初期導入に関して、本請負業務の実施結果を踏まえた①成果報告書、②情報通信システム設計書、③成果検証データを電子媒体にて、宿毛市役所保健介護課に提出すること。

（2）納入期限
平成22 年3月19日（金）

（3）報告書の様式
報告書20部
報告書（概要版）（形式：パワーポイント版）
電子ファイル１式

6 知的財産権等

（1）機密保持
本仕様書に基づく作業等において、宿毛市が開示した行政上の情報（公知の情報を除く。以下同じ。）及び契約履行過程で生じた納入成果物に関する情報を第三者に開示又は漏洩してはならないものとし、そのために必要な措置を講じること。なお、当該情報を第三者に開示する必要がある場合には、主管課と事前に協議し承認を得ること。

（2）著作権
成果物の所有権及び著作権は宿毛市に帰属する。ただし、本委託事業実施にあたり、第三者の著作権等その他の権利に抵触するものについては、受託者の責任と費用をもって処理する。

7 予算

31,000千円（消費税込み）程度
　

8 その他

· 本システム構築後、本年度を含め５年間、宿毛市と共同でシステムを運営し、受託者においてシステムの維持管理費を負担するものとする。
· 本仕様書に明記されていない事項で、事業の実施にあたり、必要となる事項については、宿毛市及び受託者で協議の上、決定する。

